
CÂMARA MUNICIPAL DE P-EREIRO
ESTADO DO CEARÂ

O LEGISLATIVO À SERVICO DO POVO DESDE 21 DE NOVEMBRO DE 1542

Ata n" 034 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pereiro, Estado do

Ceará.

Aos 13(treze) dias do mês de novembro de 2023 (dois mil e vinte e três), na

sua sede situada à Rua Cel. Porto, 107, nesta cidade de Pereiro, com início as 18

horas, a Câmara reuniu-se ordinariamente sob a Presidência da Vereadora Joana

Darc, Secretariada pela ía Secretária da Mesa, Vereadora Sara Jane. A Presidente

iniciou os trabalhos evocando a proteção de Deus, saudando aos Vereadores,

Assessor Parlamentar Antonio Falcão, funcionários da Casa e demais pessoas. Veio

o Pequeno Expediente e neste, realizou-se a leitura da chamada dos Vereadores,

onde verificou-se haver quórum regimental para deliberar. A seguir, a Presidente

submeteu à discussão e votação a Ata referente à Sessão próxima passada, sendo

aprovada sem qualquer emenda. Ato contÍnuo, realizou-se as seguintes leituras:

lndicaçáo n" 060/2023, da autoria do Vereador Naldo da Lagoa Nova, INDICANDO ao

Chefe do Executivo, "No Sítio Canastro dos Brandões, a melhoria do alto de

Humberto, se possível a pavimentação, visto que se trata de um alto íngreme,

dificultando a tráfego de veículos e, no momento, os carros estão retornando, devido

à dificuldade de tráfego. E, No Sítio Baixio do Quincó, realizar a melhoria da entrada

que apresenta situação complicada de tráfego também, a qual dá acesso à casa de

Chico Velho, Chico de Pedro Lopes, Veridiano enfim, aquela regÍão para chegar na

estrada"; lndicaçâo n' 06112023, da autoria do Vereador Amar Dias, INDICANDO ao

Chefe do Executivo, "A realização da pavimentação (calçamento) no Sítio Baiáo,

iniciando na casa de Dona Alda ate a casa de Milly Daiane" e; lndicação n" 06212023,

da autoria do Vereador Eduardo de Arão, INDICANDO ao Chefe do Executivo,

"Providenciar a denominação da travessa localizada entre a (Rua Projetada) Promotor

José Bezerra Falcão e São Vicente de Paula, sendo esta "Maria Silveira de Sousa",

mas conhecida como Dona Alila. Alem da denominação, que seja retirado o poste

para facilitar o acesso entre as ruas e a devida pavimentação do local". Todas as
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lndicações foram postas à votação em Plenário, sendo aprovadas por unanimidade.

E, verificando não haver algo mais a ser tratado, a Presidente declarou encerrados os

úabalhos. Estiveram presentes: Leni Freitas, Eduardo de Arão, Diassis Pinheiro, Amar

Dias, Edvan do Sertão, Naldo da Lagoa Nova, Joana Darc, Jocélio Barbosa, Zé do

Varrelo, Sara Jane e Paulo de Mundinho. E, para constar, eu, Lindaci Nunes da Silva,

Assistente Legislativo, lavrei a presente Ata que, depois de lida, discutida e aprovada,

será assinada.
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